Автобиография

Я, Куликов Семён Михайлович родился 27 марта 2009 года, в г. Дубна Московской области.

С 2009 года по настоящее время проживаю в г. Кимры, Тверской области.

С 2011 года посещал детский сад «Звёздочка», г. Кимры. Моей любимой воспитательницей были Завьялова Тамара Петровна и Киселёва Надежда Владимировна.

С 2015-2016 гг ходил в спортивную школу №1, г. Кимры, на физическое развитие. А так же, посещал развивающий центр «Сёма», курс «Подготовка к школе».

В 2016 году пошёл в 1 А класс, 13 школы. Моей первой учительницей с 1-4 класс, была Горячева Ольга Валентиновна. Она очень добрая и хорошая. Я её очень люблю!

С 2016-2019 перешел в спортшколе на Греко-римскую борьбу. Моим тренером был Петросян Самвел Рубенович.

С 2019-2020 занимался футболом.

С 2020-2021 легкой атлетикой.

С 2021- по настоящее время хожу с папой в тренажёрный зал «Арктика».

Сейчас я учусь в 7 «А» классе. Мою классную руководительницу зовут Ирина Павловна Закатилова. Она строгая, но справедливая. Мне она очень нравится.

Я люблю играть в компьютерные игры и конечно же проводить время со своими друзьями.

У меня есть различные дипломы, грамоты за участия в различных школьных конкурсах и проектах.

Так же, у меня есть два сертификата о том, что я занимался дайвингом.

